



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с организаторами паломничества Хадж - 8 /Jun/ 2022

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с организаторами паломничества хадж нынешнего года отметил, что хадж является опорой человеческой жизни и включает в себя важные послания и уроки для различных аспектов личной и общественной жизни человека. Он подчеркнул важность обеспечения безопасности всех паломников, особенно, иранских в качестве серьезного требования Исламской Республики от правительства принимающей стороны.

Верховный Лидер революции назвал хадж мудрой Божественной программой с различными углами зрения и широкими аспектами, отличающимися от остальных религиозных программ, и подчеркнул: «Священный Коран выражает мудрость хаджа в одном коротком предложении «لِلنَّاسِ قِيَامًا» в качества основного столпа человеческой жизни, ибо хадж охватывает учения и упражнения, которые учат людей и последующие поколения тому, как нужно выбирать основу и опору своей жизни.

В числе важных уроков хаджа Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил учение о сосуществовании, простом образе жизни и недопустимости совершения грехов как доступных, но нуждающихся в бдительности понятий, и, добавив несколько советов, сказал: «Все паломники и организаторы хаджа должны ценить этот великий дар, и его оценка заключается в стремлении приблизиться к Господу, выполнять работу твердо, убежденно и инициативно».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал паломников к внутренней готовности к этому чрезвычайно важному путешествию, избегать таких неодобренных действий, как поход по базарам и магазинам, и подчеркнул: «Самым настоящим подарком хаджа служит чтение Корана, намаз и обход Заповедной мечети, свое драгоценное время не следует тратить на бесполезные занятия».

Подчеркнув, что паломничество хадж является проявлением и символом единства исламской уммы, Верховный Лидер революции сказал: «Необходимо приложить все усилия, чтобы не нарушить процесс единения исламской уммы, потому что создание разногласий между шиитами и суннитами является одной из уловок англичан».

Верховный Лидер революции отметил, что хорошие и поучительные отношения с паломниками других стран, использование Священного Корана и хороших декламаций служат основанием для укрепления единства, и, подчеркнув, что сионисты представляют собой непосредственную и фактическую беду исламского мира, добавил: «Разоблачение провокаций и планов сионистов является необходимой задачей хаджа, арабские и не арабские правительства, которые вопреки воле своих народов пошли на поводу у американцев, чтобы нормализовать отношения с сионистским режимом, должны знать, что эти совместные заседания и переговоры не дадут никакого результата, кроме их эксплуатации сионистским режимом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на серьезную ответственность правительства принимающей страны, и необходимость того, чтобы это правительство действовало также в интересах исламского мира, и заявил: «Обеспечение безопасности всех паломников, особенно, иранских, и предотвращение повторения прошлых трагедий, а также пересмотр вопроса об увеличении расходов служит одним из серьезных требований Исламской Республики».

В завершение своего выступления Верховный Лидер революции попросил чиновников и организаторов паломничества хадж включить в повестку дня вопрос о сокращении количества дней хаджа, и найти пути его решения.



В начале этой встречи представитель Вали-Факиха по делам хаджа и паломничества Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Навваб и глава организации хаджа и паломничества Хосейни представили отчетные доклады по подготовке, осуществленных мерах и планах для проведения хаджа этого года.

---